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 ANUNȚ PUBLIC 
 privind convocarea ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Ștefan cel Mare în 

data de 30.04.2026 

Primăria Comunei Ștefan cel Mare aduce la cunoștința cetățenilor faptul că, în conformitate cu 

Documentul de convocare nr. 2/24.04.2026, a grupului de consilieri inițiatori, se convoacă Consiliul Local 

al comunei Ștefan cel Mare în ședință extraordinară pentru data de 30 aprilie 2026, orele 18:30, în sala 

de ședințe a primăriei, din comuna Ștefan cel Mare. 

Ședința se va desfășura cu prezență fizică sau online, în conformitate cu reglementările legale în vigoare. 

Proiectul ordinii de zi este următorul: 

1. Aprobarea procesului - verbal al şedinţei anterioare. 

2. Proiect de hotărâre nr. 21 din 04.03.2026 privind aprobarea Regulamentului de acordare a ajutoarelor 

de urgenţă și a ajutoarelor comunitare prevăzute de Legea nr. 196/2016 privind venitul minim de 

incluziune. 

Inițiator: primar Ouatu Sorin 

3. Proiect de hotărâre nr. 39 din 14.04.2026 privind aprobarea unui contract de  închiriere pășune 

comunală. 

Inițiator: Grup de consilieri 

4. Proiect de hotărâre nr. 40 din 15.04.2026 privind însuşirea şi aprobarea documentaţiei cadastrale de 

dezmembrare a unui imobil identificat prin Carte Funciară nr. 54742, aparţinând domeniului privat al 

comunei Ștefan cel Mare, județul Neamț. 

Inițiator: Grup de consilieri 

5.  Proiect de hotărâre nr. 41 din 16.04.2026 privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local 

al Comunei Ștefan cel Mare, județul Neamț, pentru o perioadă de 3 luni 

Inițiator: Grup de consilieri 

 

Materialele aferente proiectelor de hotărâre pot fi consultate la sediul primăriei și sunt puse la dispoziția 

consilierilor locali în format tipărit și/sau electronic. Membrii Consiliului Local pot depune amendamente 

în condițiile legii. 

Persoanele interesate pot trimite în scris propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare privind 

proiectele de acte administrative din proiectul ordinii de zi, la adresa Primăriei sau pe emailul oficial 

primaria@primariastefancelmare.ro/. 

Anunțul este afișat la sediul Primăriei și pe site-ul instituției: https://www.primariastefancelmare.ro. 

   Întocmit,  

        Secretar general UAT: 

            Petrehuși Valeriu 
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